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(1] Deutsch

Francais

Sicherheitshinweise

/A Bei der Montage missen zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

Montagehinweise

e Das Grundset 2647118X / 2625418X kann nur in
eine Zwischendecke eingebaut werden. Es darf nicht
in eine Betondecke eingegossen werden!
Komplette Installation gem&fB DIN 1988 /

EN 1717 spilen.

* Bei der Montage des Produktes durch qualifiziertes
Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die Befesti-
gungsfléche im gesamten Bereich der Befestigung
plan ist (keine vorstehenden Fugen oder Fliesenver-
satz), der Wandaufbau fir eine Montage des
Produktes geeignet ist und keine Schwachstellen
aufweist.

Technische Daten

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Heiwassertemperatur: max. 60°C

Das Produkt ist ausschlieBlich fir Trinkwasser konzipiert!

Symbolerklérung

( Kein essigséurehaltiges Silikon verwenden!
% MaBe (siche Seite [[J)

@@® Serviceteile (siche Seite B

M Prifzeichen (siche Seite )

Montage
2 (siehe Seite ) =

Consignes de sécurité

/A Lors du montage, porter des gants de profection pour
éviter toute blessure par écrasement ou coupure.

Instructions pour le montage

¢ Le kit de base 2647118X / 2625418X ne peut étre

monté que dans un plafond intermédiaire. Il est

interdit de le couler dans un plafond en béton |

Rincer | “installation complette conformément & la

réglementation et aux normes.

¢ Lors du montage de ce produit par du personnel
qualifié, veiller a ce que la surface de fixation soit
bien plane dans toute la zone de fixation (pas de
dépassement de joints ou de déport de carreaux), &
ce que le mur se préte au montage du produit et ne
présente aucun point fragile.

Informations techniques

Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Température d'eau chaude: max. 60°C

Le produit est exclusivement concu pour de l'eau
potable!

Description du symbole

Ne pas utiliser de silicone contenant de 'acide
acétique!

L%%\ Dimensions (voir pages [[9)

@@@ Piéces détachées (voir pages B

Classification acoustique et débit
(voir pages )

Montage
(voir pages [[d) ==



English

=

Italiano

Safety Notes

A\ Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

Installation Instructions

* The basic kit 2647118X / 2625418X can only be
installed in a suspended ceiling. It is not permissible to
cast it in a concrete ceiling!

To complete the installation flush out both hot and
cold water supply.

During installation of the product by qualified trained
personnel, make sure that the entire fastening surface
is even and smooth (no protruding seams or tile
offset), that the finish of the wall is suitable to apply
the product and has no weak points.

Technical Data

Operating pressure: max. 0,6 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Hot water temperature: max. 60°C
The product is exclusively designed for drinking water!

Symbol description

“’f Do not use silicone containing acetic acid!
LQ‘M\ Dimensions (see page [9)

@@® Spare parts (see page B)
M Test certificate (see page BJ)

Assembly
(see page [[§) ==

Indicazioni sulla sicurezza

/A\ Durante il montaggio, per pevitare ferite da schiaccia-
mento e da taglio bisogna indossare guanti protettivi.

Istruzioni per il montaggio

o |l kit base 2647118X / 2625418X pud essere
installato solo in un soffitto intermedio. Non deve
essere colato in un solaio di calcestruzzol!

¢ Eseguire il lavaggio della tubazione come suggerisce
la normativa DIN 1988 / EN 1717.

¢ Per il montaggio del prodotto da personale specializ-
zato qualificato bisogna fare attenzione, che la
superficie di fissaggio, in tutto il campo di fissaggio,
sia piana (nessuna giunzione sporgente o sfalsamen-
to di piastrella), la costruzione della parete sia adatta
al montaggio del prodotto e che non presenti alcun
punto debole.

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max. 60°C

Il prodotto & concepito esclusivamente per acqua
potabile!

Descrizione simbolo

Non utilizzare silicone contenente acido
aceticol!

[%M\ Ingombri (vedi pagg. [d)
&@@ Parti di ricambio (vedi pagg. )
M Segno di verifica (vedi pagg. Bd)

Montaggio
(vedi pagg. [8) == 3



[T] Espaiol

Nederlands

Indicaciones de seguridad

/A\ Durante el montaje deben utilizarse guantes para
evitar heridas por aplastamiento o corte.

Indicaciones para el montaje

* El set bdsico 2647118X / 2625418X solo puede ser
instalado en un falso techo. {No debe ser empotrado
en un techo de hormigén!

Purgar la instalacién segin la normativa DIN 1988/
EN 1717.

Durante el montaje del producto, mediante personal
especializado, se debe asegurar de que la superficie
de sujecién en todo el drea de la fijacién sea plana
(sin fugas o azulejos que sobresalgan), que la
estructura del muro sea adecuada para el montaje
del producto y que no presente puntos débiles.

Presién en servicio: max. 0,6 MPa
Presién recomendada en servicio: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 60°C
El producto ha sido concebido exclusivamente para
agua potable.

Descripcion de simbolos

( No utilizar silicona que contiene dcido acético!
LQM\ Dimensiones (ver pégina [9)

@@® Repuestos (ver pdgina R1)
M Marca de verificacion (ver pagina Rd)

Montaje
a (ver pagina [19) ==

Veiligheidsinstructies

/A Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

. .

Montage-instructies

¢ De basisset 2647118X / 2625418X kan enkel in een
vals plafond ingebouwd worden. Hij mag niet in een
betonnen plafond aangebracht worden!

¢ De complete installatie overeenkomstig DIN 1988/
EN 1717 spoelen.

¢ Bij de montage van het product door gekwalificeerd
vakpersoneel moet erop gelet worden dat het
montagevlak in het volledige bereik van de bevesti-
ging vlak is (geen uitstekende voegen of versprin-
gende tegels), dat de wand geschikt is voor de
montage van het product en geen zwakke plaatsen
vertoont.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 60°C

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!

Symboolbeschrijving

Gebruik geen zuurhoudende silicone!

[ Maten (zie blz. K|

%® Service onderdelen (zie blz. Bl)
M Keurmerk (zie blz. Bq)

Montage
(zie blz. [d) ==



Dansk

Portugués

Sikkerhedsanvisninger

/A\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgd kvaestelser og snitsdr.

e Basissaet 2647118X / 2625418X kan kun monteres i
et mellemloft. Det mé ikke stebes ind i betonloftet!

* Den komplette installation skal gennemskylles efter
DIN 1988 / EN 1717.

* Ved montering af produktet igennem kvalificerede
fagfolk skal der holdes gje med, at fastgarelsesover-
fladen er plan i alle omrader hvor produktet monteres
(ingen fremragende fuger eller fliseforskydninger), at
vaeggene er velegnet til monteringen af produktet og
ikke har svare omréder.

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 60°C

Produktet er udelukkende beregnet til drikkevand!

Symbolbeskrivelse

Der mé ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

[%\ Malene (se s. E)
@@® Reservedele (se s. Bl
M Godkendelse (se s. BJ)

Montering
(ses. E) =

Avisos de seguranca

/\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
proteccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes de
entalamentos e de cortes.

Avisos de montagem
* O equipamento base 2647118X / 2625418X s6

pode ser montado num tecto intermédio. Este ndo
pode ser cravado num tecto de betdo!

e Para completar a instalacdo purgar as tubagens da
4gua quente e da dgua fria.

* Durante a montagem efectuada por técnicos
qualificados deve ter-se em atencdo que a superficie
de fixacdo seja plana em toda a sua extensdo (sem
juntas ou ladrilhos salientes), que a estrutura da
parede seja adequada para a montagem do produto
e que ndo apresente pontos fracos.

Pressdo de funcionamento: max. 0,6 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura da dgua quente: max. 60°C

Este produto foi Gnica e exclusivamente concebido para
4gua potavel!

Descricdo do simbolo

Néo utilizar silicone que contenha dcido
acéticol

[M\ Medidas (ver pagina [9)
&@@ Pecas de substituicéo (ver pdgina )
m Marca de controlo (ver pagina d)

Montagem
(ver pagina [19) == 5



[T] Polski

Cesky

Wskazéwki bezpieczenstwa

A\ Aby unikngé zranien na skutek zgniecenia lub
przecigcia, podczas montazu nalezy nosié¢ rekawice
ochronne.

Wskazéwki montazowe

* Zestaw podstawowy 2647118X / 2625418X mozna
zamontowaé jedynie do $lepego putapu. Nie mozna
go wtopi¢ do stropu betonowegol!

Przeptukaé calq instalacje zgodnie z normg DIN
1988 / EN 1717.

Montaz produktu musi by¢ wykonany przez
wykwalifikowanego fachowca. Powierzchnia w
miejscu montazu musi by¢ réwna (bez uskokéw wzgl.
wzajemnie przesunietych plytek). Sciana w miejscu
montazu musi byé stabilna. Dotozone w komplecie

$ruby i kotki rozporowe sq przeznaczone do betonu.

Dane techniczne

Ciénienie robocze: maks. 0,6 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSl)
Temperatura wody gorqcej: maks. 60°C

Produkt przeznaczony wytqgcznie do wody pitne;j!

Opis symbolu

Nie stosowaé silikonédw zawierajgcych kwas
octowy!

LQ‘M\ Wymiary (patrz strona [9)

@@® Czesci serwisowe (patrz strona B1))
M Znak jakosci (patrz strona )

Montaz
6 (patrz strona E) =

Bezpecnostni pokyny

I\ Pro zabranéni feznym zranénim a pohmozdénindm je
nutné pfi montdzi nosit rukavice.

¢ Zd4kladni sadu 2647118X / 2625418X je mozné
instalovat pouze do mezistropu. Nesmi byt instalova-
na do betonového stropul!

Propléchnout kompletni instalaci podle DIN 1988 /
EN 1717.

Pfi montazi produktu kvalifikovanou osobou je treba
dbdt na to, aby byla upeviiovaci plocha v celé oblasti
upevnéni rovnd (2&dné vyenivaijici spary nebo
zapuiténi obkladd), aby struktura stény byla vhodné
pro montaz produktu a neméla 24dnd slabd mista.

Technické udaje

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporueny provozni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota horké vody: max. 60°C

Vyrobky Hansgrohe jsou vhodné pro pfimy kontakt s
pitnou vodou.

Popis symbolu

ﬁg Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!
[M\ Rozmiry (viz strana E)
%é Servisni dily (viz strana )

m Zkusebni znaéka (viz strana )

Montaz
(viz strana ) =



Slovensky

3L L[]

Bezpeénostné pokyny

/N Pri montdzi musite nosit rukavice, aby ste predisli
pomliazdenindm a reznym poraneniam.

Pokyny pre montaz

* Z4&kladni sopravu 2647118X / 2625418X je mozné
zabudovaf iba do medzistropu. Nesmie sa zaliaf do
beténového stropu!

Kompletnd instaldcia podla DIN 1988 / EN 1717.
Pri montazi produktu kvalifikovanou osobou treba
ddvaf pozor na to, aby bola upeviiovacia plocha v
celej oblasti upevnenia rovnd (Ziadne vyénievajice
medzery alebo zapustenia obkladov), aby Struktira
steny bola vhodnd pre montéz produkiu a nemé
Ziadne slabé miesta.

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny prevadzkovy tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Teplota teplej vody: max. 60°C

Vyrobok je koncipovany vyhradne pre pitng vodu!

Popis symbolov

" Nepoutivat sikén s bsahom kyseiny octovel
LQ‘M\ Rozmery (vid strana E)

@@é Servisné diely (vid strana E)

M Osvedcdenie o skuske (vid' strana )

Montaz
(vid  strana ) =
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[ 1] Pycckui

Suomi

YkazaHus no texHuke 6esonacHocTn

A\ Bo Bpems MOHTaXa crienyeT HaAeTs NepyaTki Bo
n3bexaH1e NpULLEMIEHMs 1 NOPE3oB.

Yka3zaHusa no MOHTAXXY

e OcHosHow komnnekt 2647118X / 2625418X
MOXHO MOHTMPOBATL TOMKO B MPOMEXKYTOUHOM
nepekpbitum. Ero Henb3g 3akpbiBaTh B GETOHHOM
notonke!

MpoMmsisariTe Bce ycraHoBneHHoe obopyaosaHme,
cornacHo DIN 1988 /EN 1717.

BO BpeMSI MOHTOXXQ m3nenus KBQHMq}ML{MpOBGHHbIM
NepcoHanoM NOBEPXHOCTb KPenneHms QOMKHA BbiTb

POBHOI NO BCeM 0bnacT1 kpennexus (He ponyckarTe
BBICTYMAIOLMX CTHIKOB MM NEPEKOCA OBNMULIOBOYHOM

MAUTKM); AN MOHTAXKA M3AENMS CNefyeT MCNOoNb3OBATH
NOAXOASLLYIO CTEHY NOCTATOYHOM NPOYHOCTH.

TexHuueckue gaHHbIe

Pabouee nasneHme: He 6onee. 0,6 Mla
Pekomennyemoe pabouee nasneHme: 0,1-0,4 MMMa

(1 MMa =10 bar = 147 PSI)
Temneparypa ropsyer soabl: He 6onee. 60°C
M3nenue npenHasHAYEHO MCKITIOUMTENBHO AN MUTbEBOM
soab!

Onucanue cmmeonos

He npumeHsiTte cunmkoH, conepxatumit
YKCYCHYIO KMCroTy.

% Pasmepbi (cm. cTp. E)
%® Komnnexr (cm. crp. )

3HAK TeXHUYECKOro KOHTpONA

(em. crp. BQ)

MoHTax
8 (cM. cTp. ) =

Turvallisuusohjeet

I\ Asennuksessa on kdytettava kasineitd puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estdmiseksi.

Asennusohjeet

¢ Perussetin 2647118X / 2625418X voi asentaa vain

vélikattoon. Sité ei saa valaa betonikattoon!

Huuhtele koko asennus DIN 1988 / EN 1717

mukaisesti.

* P&tevéin ammattihenkildstén asentaessa tuotetta on
otettava huomioon, eftd kiinnityspinnan on oltava
koko kiinnitysalueelta tasainen (ei korkeita saumoja
tai laattojen yhtymdkohtia), seindn rakenne soveltuu
tuotteen asennukseen eikd siing ole heikkoja kohtia.

Kayttépaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kayttépaine: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lémpétila: maks. 60°C

Tuote on suunniteltu kaytettévaksi ainoastaan juomave-
den kanssal!

Ala kéyta etikkahappopitoista silikonial
L“M\ Mitat (katso sivu [[9)
@@é Varaosat (katso sivu )
M Koestusmerkki (katso sivu )

Asennus
(katso sivu ) =



Svenska Lietuviskai (1]

Sdkerhetsanvisningar Saugumo technikos nurodymai

/\ Handskar ska béras under monteringsarbetet sa att I\ Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
man kan undvika klédm- och skarskador. metu mivékite pirstines.

Monteringsanvisningar Montavimo instrukcija

* Bassetet 2647118X / 2625418X kan bara monterasi ¢ Bazinis rinkinys 2647118X / 2625418X gali boti

ett mellantak. Det fér inte gjutas in i ett betongtak! sumontuotas tik perdangoje. Jo negalima montuoti j

* Spola igenom hela installationen enligt DIN 1988 / betonines lubas!

EN 1717. ¢ I3plaukite pagal DIN 1988 / EN 1717.

* Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten ér ¢ Atlikdami montavimo darbus, kvalifikuoti darbuotojai
det viktigt att féstytan @r plan éver hela fastséttnings- turi atkreipti démesj, kad pritvirtinimo plokstuma baty
omrddet (inga fogar som sticker ut eller kakelférskjut- lygi (be i3sikisusiy sitliy ar perkreipty plyteliy), sieny
ning) och att viggstrukturen &r lamplig fér en konstrukcija tikty gaminiui montuoti ir neturéty jokiy
montering av produkten och inte har nagra svaga trokumy.

punkter Techniniai duomenys
Tekniska data Darbinis slégis: ne daugiau kaip 0,6 MPa

Driftstryck: max. 0,6 MPa  Rekomenduojamas slégis: 0,1-0,4 MPa

Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa (1 MPa =10 bary = 147 PSI)
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)  Karto vandens temperatira: ne daugiau kaip 60°C

Varmvattentemperatur: max. 60°C  Produktas skirtas tik geriamajam vandeniuil

a o I | o o -
Produkten &r enbart avsedd fér dricksvatten! Simbolio aprasymas
Symbolférklaring Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra acto

Anvénd inte silikon som innehdller attiksyral rugsties!
LQ‘M\ Métten (se sidan [J) [%M\ IZmatavimai (3. psl. [9)
@@® Reservdelar (se sidan B) @@@ Atsarginés dalys (zr. psl. B)
M Testsigill (se sidan d) M Bandymo pazyma (3. psl. BJ)
Montering Montavimas

(se sidan ) = (Zr. psl. ) = 9



(1] Hrvatski

Romana

Sigurnosne upute

A Prilikom montaze se radi sprie¢avanja prignjecenja i
posjekotina moraju nositi rukavice.

Upute za montazu

e Okvirni nosa& 2647118X / 2625418X moze se
ugraditi samo u medustrop. Zabranjeno je ulijevati ga
u betonske stropove!

Kompletnu instalaciju treba isprati sukladno DIN
1988 / EN 1717.

Kada proizvod montira kvalificirano struéno osoblje
treba paziti da &itava povriina na koju se uévriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogical),
da je zidna konstrukcija primjerena montazi proizvo-
da te da nema slabih mjesta.

Tehnicki podatci

Najvedi dopusteni tlak: tlak 0,6 MPa
Preporuéeni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatura vruée vode: tlak 60°C

Proizvod je koncipiran iskljuéivo za pitku vodu!

Opis simbola

Nemoite koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

[M\ Mijere (pogledaij stranicu [
%® Rezervnidielovi(pog|edoistronicuﬂ)

M Oznaka testiranja
(pogledaj stranicu Rd)

Sastavljanje

10 (pogledai stranicu [1g) ==

Instructiuni de siguranta

/A La montare utilizafi manusi pentru evitarea contuziuni-
lor si tierii mainilor.

Instructiuni de montare

e Setul de baz& 2647118X / 2625418X poate fi
montat numai intr-un tavan fals. Setul nu poate fi
incorporat in placa de beton!

e Clatii toatd instalatia conform DIN 1988 / EN 1717.
* La montarea produsului de cétre un personal calificat
se va avea grijé ca suprafata de fixare sd fie plana

pe toat& aria de fixare (f&r& proeminente ale
rosturilor sau imbindri intre pldcile de faiantd) si ca
structura peretelui s& fie corespunzétoare pentru
fixarea produsului, s& nu prezinte locuri cu rezistentd
redusd.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandatd: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 60°C

Produsul este destinat exclusiv pentru apd potabild.

Descrierea simbolurilor
“’ﬁ Nu utilizati silicon cu continut de acid acetic!

[M\ Dimensiuni (vezi pag. [J)
%@ Piese de schimb (vezi pag. )
m Certificat de testare (vezi pag. Bd)

Montare
(vezi pag. [14) ==



EA\nvika

Slovenski (1]

Ymrod:zilaig aopalsiag

A\ Tia va amolyere Tpaupanopols Kartd T GUVapHoAS-
ynon mpémer va ¢opdrte yavria.

* To Bacikd oer 2647118X / 2625418X pmopsi va
TotrofetnOei povo pioa ot pia yeudopodry. Aev
emTpémeTal va evowpatwdel kata m xUTteuon oe MAdka
okupodéparog!

KaBapiopdg mhijpoug eykatdoraong clpduwva pe 1o
mpoturo EN 1717.

Kard 1 ouvappoldynon tou mpoidvrog amnéd edikd
npocwikd Ba mpémel va etyyerar pe 18iaitepn
mpocoxn n emddveia otepiwang, av eivar emimedn oe
OAn TG TV emaveia (Sev mpémel va e&éxouv appoi i
mhakdkia), av n umoSopn Tou Toixou gival katdAAnAn
yia M oTeptwor Tou Tpoidvtog kai av mapoucialel
acBevr onpeia.

Texvikd XapaktnpioTiké

Aemoupyia migong: ¢wg 0,6 MPa
Juviotwpevn Aemoupyia Tmieong: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Oeppokpacia {eatol vepou: twg 60°C

To mpoidv éxer oxediaoTei amokAeIoTIKG yia TOoIpo vepol.

MNeprypadn cupféiwv

Mnv xpnoipomoicite aiAikdvn Trou Tiepiexel o&ikd

o&ul
[M\ Aiacréosg (BN Zehisa [9)
°@ ¢ AviaNakmikd (). YeNda 7 )

M ZnApa ehéyxou (BA. Zehisa Q)

Zuvappoloéyno
(BA. Zexida [1]) == L

Varnostna opozorila

/\ Pri montazi je treba nositi rokavice, da se prepredijo
poskodbe zaradi zme&kanja ali urezov.

Navodila za montazo

¢ Osnovni komplet 2647118X / 2625418X se lahko
vgradi le v vmesni strop. Ne sme se vliti v betonski
strop!

¢ Kompletno instalacijo imperite v skladu z DIN 1988 /
EN 1717.

* Pri montaZi tega proizvoda s strani kvalificiranega
strokovnega osebja je treba paziti na to, da je
pritrdilna ploskev na celotni povriini za pritrditev glad-
ka (brez izstopajocih fug ali zasekov plos¢ic), da je
struktura stene primerna za montaZo proizvoda in ne
kaze sibkih mest.

Delovni tlak: maks. 0,6 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode: maks. 60°C

Proizvod je zasnovan izkljuéno za sanitarno vodo!

Opis simbola

Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislino!

[M\ Mere (glejte stran [9)
%® Rezervni deli (glejte stran B])
M Preskusni znak (glejte stran BJ)

Montaza
(glejte stran E) = n
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Estonia

Latvian

Ohutusjuhised

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja |ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

Paigaldamisjuhised

o Pahikomplekti 2647118X / 2625418X véib paigalda-
da ainult vahelakke. Seda ei tohi valada betoonlakke!

* Paigalduse I6petamiseks uhuge l&bi sooja ja kilma
vee varustus.

* Toote paigaldamisel kvalifitseeritud spetsialistide poolt
tuleb jélgida, et kinnituspind oleks kogu ulatuses
Uhtlaselt tasane (mitte Ghtki Gleseisvat vuuki voi kaldus
kahhelkivi), seina ilesehitus toote paigaldamiseks
sobiv ja ilma nérkade kohtadeta.

Tehnilised andmed
Toéorohk

maks. 0,6 MPa

Soovitatav t&66rohk: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C

Toode on etfte néhtud eranditult joogivee jaoks!
Simbolite kirjeldus

Arge kasutage @adikhapet sisaldavat silikoonil

L. Méstude (v
@@® Varuosad (vt Ik)
M Kontrollsertifikaat (vt Ik )

7\|

Paigaldamine
vk =

12

Drosibas norades

I\ Montazas laika, lai izvairitos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecie3ams nésat cimdus.

¢ Pamata komplektu 2647118X / 2625418X var
iebovét tikai starpklaja. To nedrikst ieslégt betona
griestos!

Izskalojiet visu instalaciju atbilstodi DIN 1988 / NE
1717.

Kvalificatiem specidlistiem, montgjot produktu,
japiegriez vériba tam, lai piestiprina3anas virsma visa
piestiprina3anas zona ir gluda (nav fagu vai flizu
iecirtumu), sienas uzbive ir piemérota produkta
mont&Zai un tajd nav nestabilu vietu.

Darba spiediens: maks. 0,6 MPa

leteicamais darba spiediens: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Karsta ddens temperatira: maks. 60°C

|zstrad@jums ir paredzéts tikai dzeramajam Gdenim!

J\‘f( Neizmantot silikonu, kas satur etikskabi!
l% Izmérus (skat. lpp. [9)
%@ Rezerves dalas (skat. Ipp. B1)

M Parbaudes zime (skat. Ipp. BJ)

Montaza
(skat. Ipp. 1) ==



Srpski

Norsk

=

Sigurnosne napomene

A Prilikom montaze se radi spre¢avanja prignjecenja i
posekotina moraiju nositi rukavice.

e Okvirni nosa& 2647118X / 2625418X moze da se
ugradi samo u spudtenu tavanicu. Zabranjeno je
ulivati ga u betonske plafone!

Kompletnu instalaciju treba isprati u skladu s DIN

1988 / EN 1717.

Kada proizvod montira kvalifikovano struéno osoblje
treba paziti da &itava povriina na koju se uévriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plogical),
da je zidna konstrukcija primerena montazi proizvoda
i da nema slabih mesta.

Tehnicki podaci

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuéeni radni pritisak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Temperatura vruée vode: maks. 60°C

Proizvod je koncipiran iskljuéivo za pijacu vodu!

Opis simbola

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi siréetnu
kiselinu!

[M\ Mere (vidi stranu E)
@@® Rezervni delovi (vidi stranu B)
M Ispitni znak (vidi stranu Q)

Montaza
(vidi stranu E) =

Sikkerhetshenvisninger

/\ Bruk hansker under montasjen for & unngd klem- og
kuttskader.

¢ Grunnsettet 2647118X / 2625418X kan kun
monteres i et undertak. Det ma ikke stepes inn!

¢ Komplett installasjon spyles iht. DIN 1988 / EN 1717.

* Under monteringen av produktet gjort av kvalifisert
fagpersonal, skal man pése at monteringsoverflaten
pé hele festeomr&det er plant (ingen utstikkende fuger
eller flisekanter), at veggoppbyggingen egner seg for
produktmontasjen og ikke viser svake punkter.

Tekniske data

Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Produktet er utelukkende designet for drikkevann!

Symbolbeskrivelse

Ikke bruk silikon som inneholder eddiksyrel
% Mal (se side E)
%@ Servicedeler (se side )

M Provemerke (se side )

Montasje

(se side ) = 13
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A8

Ykazauus 3a 6esonacHocr

/N Mpu MoHTaxa TPIBBA [A Ce HOCAT PBKABMUM, 30 Aa
ce u3berHar HaOPAHABAHMS NOPAAM MPUTUCKAHE MNk
nops3saHe.

YKazaHmsa 3a MOHTAXX

* OcHosHusT Habop 2647118X / 2625418X moxe
00 6bae MOHTUPAH CaMO B MEXAMHEH TaBAH. ToM He
Mmoxe aa 6vae m3nat B GetoHeH Tasan!

Mpomurite usnara mxcranaums cemacHo DIN 1988 /
EN1717.

|_|pM MOHTQX HQ I'IpOJ:l,yKTG oT KBGHM¢ML|MPOHM
CMeuManucTi oa ce BHMMABA 30 TOBA, 30KPENBaLLATa
MOBBPXHOCT B LI€NMS AMAMNA30OH HA 30KPENBAHETO OA
6bae pasHa (6e3 M3mbKHANM ¢y MK M3MECTBAHE HA
MNOYKM), KOHCTPYKLMSTA HO CTEHATA A4 € NOAXOAIWa
30 MOHTGXX HO MPOAYKTA M AA HAMA cnabu mecta.

TexHMuecku naHHU

PabotHo Hansrane: make. 0,6 MlMa
Mpenopbuntento paboTHo HansraHe: 0,1-0,4 MMMa

(1 MMa =10 bar = 147 PSI)
Temnepatypa Ha ropetyata Boaa: Make. 60°C

MponykrsT e paspabore camo 3a nuteitHa sonal

Onucanme Ha cumBonuTe

He v3non3sakite cunmkoH, ChabpXall oLeTHA
kucenuHal

LQ‘M\ Pasmepwm (snxre crp. [[9)
@@® CepeusHm uactm (suxre crp. P))
M Kontpone suak (snxre ctp. Bd)

MoHTax

14 (Buxre crp. L) ==

e EFDEFE

A TLIOBRIEFEHAEERELEZVELSIC, F
KEIFHTRE,

I EDZE

o IBAER2647118X / 2625418XI&, KHEITEIFX
IFBBALTHILEY. O7 ) —bDOKRFITIE
BDIARTERIETER AL

« DIN 1988 /EN 1717|CEE#L I BEIEH A LT
TEW (BERICEWVTIE, BB R EERICENE
LTTFEWL).

 BGBEREZ OADEROEIEZ{T>TLRE
T HEIEHAFSTHATE (BHMEADMHPH
MIVEDRENFZWNT L), BOBEHN RN
TICGELTBYRETRENHHI LML T
FEEL.

BihER

fERE: =X 0,6 MPa
HELZEFRKIE: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
HRRRE: BK 60°C
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YkpdaiHcbKa

RSE L[]

A\ in yac BCTAHOBNEHHS CRin HARAIATH PYKABMUKH, LLOG
3an06irm1 TPABMAM Ta NOPI3aM.

IHcTpyKWiT 3i BcTaHOBREHHS

e basoeus komnnekt 2647118X / 2625418X moxHa
BCTAHOBMTM TinbkM HA MigBicHy crento. Henpunycmimo
BCTOHOBIOBATM $10ro B GeToHHY cTento!

[1ns 30BepLIEHHS MOHTAXY NPOMMITE SK rapsye, TaK i
XONOMAHE BOAOMNOCTAYCHHS.

Min yac BctaHoBREHHS BUMPOBY KBANIDIKOBAHMM

HOBYEHWMM NMEPCOHANOM NePeKOHAMTeCs, WO BCS
MOBEPXHS KPINAEHHS € PiBHOO Ta rankoto (6e3
BUCTYNQIOUMX WBIB A6O 3MIlLEHHS NAKTKM), Wo
03006M€HHS CTIHW NIAXOAMTb NS 3ACTOCYBAHHS
MPOAYKTY T He MAE CABKMX MiCLib.

Po6oumit tmck: makc. 0,6 MlMa
PekomeHnoBaHuit poboumit Tuck: 0,1-0,4 MMNa

(1 MMa =10 6ap = 147 PSI)
Temneparypa raps4oi Boam: make. 60°C

MpoayKT NpM3HAYEHMM BUKNIOYHO And nnTHOI Boam!

He BuKopucTOBYIiTE CUNIKOH, WO MICTUTL OLTOBY
kucnory!

[‘M%\ Posmipm (ausitscs cropinky [[9)
@@® 3anuacrtuHm (ousitecs cropinky R .)

TecroBuii ceptudikar
(amsitses cropinky RJ)

MoHTaxxHuK
(amsiTbes cropinky [19) ==
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Tirkce

Giivenlik uyarilari

/\ Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanma-
lar &nlemek icin eldiven kullaniimalidir.

Montaj aciklamalari

e Temel set 2647118X / 2625418X, sadece bir ara
tavana monte edilebilir. Beton tavada ¢akilmamalidir!
DIN 1988 / EN 1717'ye gére komple tesisah yikayin.
Urinn yetkili uzman personel tarafindan montaii
yapilirken, sabitleme yiizeyinin sabitleme planinin tim
alaninda bulunduguna (derz veya fayans kaymasi
olmamalidir), duvar yapisinin Griniin montair icin
uygun olduguna ve zayif noktalarn bulunmadigina

dikkat edilmelidir.
Teknik bilgiler

isletme basinci:

azami 0,6 MPa

Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Sicak su sicakhgr: azami 60°C

Uriin sadece sebeke suyu icin tasarlanmistir!
Simge aciklamasi
( Asetik asit iceren silikon kullanmayin!

[‘M%\ Olciileri (bakiniz sayfa [9)
@@® Yedek Parcalar (bakiniz sayfa B1)
M Kontrol isareti (bakiniz sayfa B3)

Garanti Belgesi

Uretici veya ithalat¢i Firmanin

Unvant: Hansgrohe Armatir Ltd. Sti
Adresi:  Fulya Mahallesi Bahgeler Sokak Efe han 20/C
Mecidiyekay Sisli Istanbul
Telefonu: (0-212) 273 07 30
Faks: (0-212) 273 07 40
web adresi: www.hansgrohe.com.ir
Malin
Markas:: Hansgrohe
Cinsi: Sihhi tesisat malzemesi
Garanti Siresi: 2YIL
Azami Tamir Siresi: 20 s giing

Genel Midir
Albert Emlek

7

Satci Firmanin:
Unvant:

Adresi:

Telefonu:

Faks:

e-posta:

Fatura Tarih ve Sayis:
Marka ve Modeli:
Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin imzas:
Firmanin Kasesi:

Bu bélimi, Griind aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve
kaseleyecektir.

Montaiji(bakiniz sayfa E) 2=



Magyar n"ly L[]

Biztonsagi utasitasok NIN'V NNYN

I\ A szerelésnél a zoz6ddsok és vagasi sérilések VinY " MIgnnn i nisooa wnnwn? wr A
elkeriilése érdekében kesztyit kell viselni. D'ONNI NIY'YD
Saerolsiuasiésck
° A2647118X / 2625418X-es alapkészletet csak egy 2647118X / N'0'02N MW NKX |'PNN7 TWON *
vakfédémbe lehet beépiteni. Nem szabad beton ANIX NEXY? [N X7 7272 49N mpna 2625418X
mennyezetbe bedntenil [l NN
* ADIN 1988 / EN 1717 szerint 6blitse at a komplett DN NPOOK NIX 9I0Y ,NMIPNNN NX DY7UNT T »
installdciot. DNl D'ANN
o Atermék képzett szakember dltali felszerelése esetén X0 DAY T 7Y XN Mpnn ar e
igyelni kell arra, hogy a régzitési felijlet teljesen sima 0NN X77) 7701 W MpNNN NVYWNY N'vanY
legyen (ne legyen kidll6 fuga vagy csempe), a fal D'NIN VPN AW (DMK W AVoN IX 00712
szerkezete a termék felszerelésére alkalmas legyen, NWYZIN NITIZY 12 'KW1 IXIND DIWHY

ek ___________owooam
Miszaki adatok
Miszakiadatok ___[veeryysm—m pp——s
Uzemi nyomds: max. 0,6 MPa Mpg 0,4-0,1 Y7nin n'7we ynY
Ajdnlott Gzemi nyomds: 0,1-0,4 MPa  (Mpg = 10 bar = 147 PSI 1)
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)  40°C nmropn D'MN 0'N NNIVIBNV
Forréviz hémérséklet: max. 60°C INTIY MY 71K TYIM Xmn
A terméket kizdrélag ivévizhez tervezték!
Szimbélumok leirasa
J{ Ne haszndljon ecetsavtartalmi szilikont! IN'oXN A¥NIN 7307 [1j7'7'02 WNNWN7 110N &@
TNy NX1) NITN
. Méretet (lésd a oldolon ) [E ) Dy
Ty AKX qir'n pin
0@, Tartozékolk (lésd a oldalon ) [ ZRETRRE e
TMY XY N*T2 NTIYN
i Vizsgaiel (lssd a oldalon B B ) |
Szerelés phbah

(l6sd a oldalon [[§) == = (E Tiny X)) 17
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Hansgrohe - AvestraBle 5 - 9 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com
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